

Soluciones InterAct Router



Resolviendo el envío y recepción de mensajes transaccionales dentro de la institución

InterAct Router permite hacer realidad la integración entre los diferentes sistemas de la Institución. Por su Arquitectura de Intercambio de Mensajes, Recibe, Identifica, Registra y Envía las

transacciones desde su nodo origen hacia el correspondiente nodo destino, mediante un conjunto de reglas configurables de ruteo. Las Instituciones pueden integrar Sistemas Legacy, a sistemas modernos vía esquemas transaccionales seguros, reduciendo los tiempos de ejecución y la complejidad de los procesos.

Productos y Servicios que permiten la integración e interacción segura entre aplicaciones computacionales de misión crítica

InterAct Router Es una Solución Transaccional que

ofrece servicios de envío y recepción de mensajes de programa a programa, ruteando los mensajes entre los nodos conectados a él, en una forma totalmente automática. Por su arquitectura, toda la información que se comparte, viaja encriptada. Esta característica permite que las instituciones financieras cumplan con regulaciones gubernamentales que lo solicitan para una operación segura y confiable.

InterAct Router utiliza un componente que es conocido como **InterAPI** que permite que cualquier programa, dispositivo, Sistema Legado, etc., pueda hacer uso del canal transaccional para el intercambio de mensajes.

Permite la estructuración de arquitecturas distribuidas, para la interacción de elementos de hardware y software, que puede ser desde muy sencillas, contando con un solo **InterAct Router**, hasta altamente compleja integrada por una red de múltiples niveles de **InterAct Router** interconectados entre sí, dependiendo de los requerimientos particulares de la solución.

Al utilizar la tecnología de **InterAct**, los servidores de aplicaciones pueden ser incrementados dependiendo de la transaccional requerida por la institución. Solucionando problemas con aplicaciones Legadas que son críticas para la institución pero que nos son fácilmente integradas a las nuevas arquitecturas.

A través de sus Módulos de: InterISO, InterDBI, InterImage, InterAut, tenemos las siguientes soluciones.

- Solución de Procesamiento de Transacciones entre Sucursales Bancarias
- Solución de Procesamiento de Transacciones de Banca Electrónica
- Solución de Procesamiento de Transacciones de Banca Telefónica
- Solución de Procesamiento de Transacciones entre Sistemas Legacy
- Solución de Procesamiento de Transacciones entre Múltiples Portales Web

InterAct Switch $^{\text{TM}}$, InterAct Router $^{\text{TM}}$ Syndein $^{\text{TM}}$, InterAct $^{\text{TM}}$, InterAct Sec $^{\text{TM}}$, InterAct ISo8583 $^{\text{TM}}$ InterCard $^{\text{TM}}$, InterPOS $^{\text{TM}}$, InterPay $^{\text{TM}}$, InterATM $^{\text{TM}}$, InterCard/IM $^{\text{TM}}$, InterDBI $^{\text{TM}}$, InterImage $^{\text{TM}}$, InterISO Gateway $^{\text{TM}}$, InterAut $^{\text{TM}}$ son marcas registradas de SYNDEIN SA. De CV.

PROSATM, , e-Global TM, VISA TM, y MASTERCARD TM, T24 TM, TEMENOS TM, SIFTM, Grupo PISA TM, Finacle TM, Infosys TM, IBS TM de DataPro TM son marcas registradas de sus diferentes dueños de registros

SYNDEIN S.A. de C.V.

14 ORIENTE 2216 102, Col. BARRIO DE ALTO PUEBLA, PUEBLA, C.P. 7229, Tel: +52 55 5008 6476

